

各 位

株式会社 東北銀行

東北銀行創立 75 周年・キキ&ララ 50 周年記念企画 「とうぎん×キキ&ララ」列車特設サイト開設について

株式会社東北銀行(取締役頭取 佐藤 健志)は、創立 75 周年及び当行イメージキャラクターである株式会社サンリオのリトルツインスターズ(キキ&ララ)の 50 周年を記念いたしまして、現在、三陸鉄道リアス線にて運行しております「とうぎん×キキ&ララ」列車の特設サイトを開設いたしましたのでお知らせいたします。

特設サイトでは、運行情報だけでなく各種イベント情報や走行写真・動画を掲載しており、「とうぎん×キキ&ララ」列車に乗車される以外の方にもお楽しみいただけます。

これからも当行は、東日本大震災の記憶や復興への思いを風化させることなく、三陸の 魅力や賑わいの発信を行ってまいります。

記

1. 特設サイト内容

- 「とうぎん×キキ&ララ」列車運行情報(三陸鉄道ホームページに遷移いたします)
- ・「とうぎん×キキ&ララ」列車デザインについて
- ・列車走行写真や動画の掲載、ぬりえのダウンロード ※随時追加いたします。
- ・イベント情報 等

※特設ページには当行トップページの下記バナーより遷移いただけます。





〒020-0023 盛岡市内丸3番1号

【本件に関するお問い合わせ】 支店統括部(担当:梅木)

TEL: 019-651-6716

- 2. これまでの「とうぎん×キキ&ララ」列車に関する取組み 「とうぎん×キキ&ララ」列車の運行開始について https://www.tohoku-bank.co.jp/showimage/pdf?fileNo=1545
- 3. 特設サイトイメージ





